

# 委内瑞拉决定不保存查韦斯遗体

## 已错过永久保存时机，遗体移送至革命纪念馆供民众做最后瞻仰



查韦斯的灵柩被安放在革命纪念馆接受瞻仰

综合新华社报道 委内瑞拉已故总统查韦斯的遗体于当地时间15日被从位于委首都加拉加斯的军事学院移送至革命纪念馆安放，大批民众聚集在加拉加斯街头，最后送别查韦斯。当日，委内瑞拉官方决定不永久保存查韦斯遗体。

当天，灵车运载着查韦斯的灵柩从军事学院出发，前往革命纪念馆，数万民众涌上灵柩经过的大道，和查韦斯做最

后的告别。查韦斯的亲友及委内瑞拉政府和军队官员也参加了当天的送行。

委内瑞拉官方电视台对当天的活动进行了报道。据悉，革命纪念馆16日向公众开放，供民众做最后瞻仰。

委内瑞拉已故总统查韦斯于3月5日病逝，委内瑞拉两天后宣布，将永久保存其遗体以供瞻仰。但经俄罗斯和德国相关专家讨论，对其遗体的保存不太可

能。目前委内瑞拉官方已经表示，将不会永久保存查韦斯遗体。

1992年2月4日凌晨，身为空降兵营长的查韦斯在这里指挥推翻旧政权的军事起义，遭受失败。但查韦斯从此开始其政治生涯，于1998年通过选举当选委内瑞拉总统，连续执政14年。病中的查韦斯于去年10月7日再次赢得大选，本应执政到2019年。

## 为了应对朝鲜核威胁 美将增设14枚反导导弹

综合中新社报道 美国国防部长哈格尔15日召开记者会时宣布，五角大楼决定在2017年前在美国本土再增加部署14枚陆基反导导弹，目的是为了应对朝鲜的核威胁。

哈格尔表示，2004年以来，美国已经在格里利堡和加利福尼亚州范登堡空军基地部署了30枚导弹，到2017年，美国在本土部署的反导导弹数量将增至44枚。

哈格尔还宣布，美国将在日本再部署一套新路基X波段雷达，来提升早期预警能力，并追踪从朝鲜发射、瞄准美国或日本的导弹轨迹。2006年，美国在日本北部部署了第一部X波段雷达，这种雷达是美军用于导弹防御的预警雷达，探测距离最长可超过4000公里。

五角大楼表示，美国已经跟中方告知了这一部署计划，但是并没有透露中方的反应。哈格尔强调说，五角大楼的最新导弹防御系统战略部署的目标就是要扩大美国反导系统对朝鲜、伊朗等国导弹的拦截范围和防御区域，排除任何威胁，确保美国本土安全。

## 墨西哥中部烟花爆炸 致少11人死亡36人受伤

据新华社电 墨西哥中部特拉斯卡拉州当地时间15日下午1时左右发生一起烟花爆炸事故，目前已造成至少11人死亡。

该州民防部门负责人巴埃斯在新闻发布会上说，爆炸发生时，该州西部小城纳蒂比塔斯市正在举行一场宗教纪念活动。截至发稿时，爆炸已经造成11人死亡，另有至少36人受伤，伤者已被送往附近医院接受救治。当地急救中心对媒体表示，由于部分伤者伤势严重，死亡人数有进一步上升的可能。

对于爆炸原因，巴埃斯解释说，一枚被点燃的烟花意外落入路边停放的一辆汽车内，引爆了在这辆车里存放的大量烟花。

## 巴基斯坦客车坠山涧 24名士兵不幸死亡

据新华社电 巴基斯坦警方16日说，一辆中型客车当天上午在巴西北部戈希斯坦地区坠入山涧，造成24名巴基斯坦士兵死亡，另有5人受伤。

当地警方说，这辆载有29名士兵的客车事发时正从拉瓦尔品第开往吉尔吉特伯尔蒂斯坦，在戈希斯坦地区急转弯时坠入山涧。伤者已被送至附近医院。

巴基斯坦经常发生重大交通事故，超载、超速、车辆老旧，以及道路不佳是引发交通事故的主要原因。

## 瑞士女子在印度宿营惨遭轮奸

### 当其丈夫面施暴并抢走财物，8人已被警方拘捕

综合新华社报道 印度警方表示，印度中央邦15日晚发生一起轮奸案，一名瑞士女子与其丈夫在骑自行车途中宿营时遭遇歹徒。8名歹徒在其丈夫面前对这名妇女进行了轮奸，并抢走随身的财物后逃跑。目前已有8人被拘捕，但警方怀疑还有其他人参与其中。

据了解，2003年，一名36岁的瑞士女外交官在新德里看完电影走出电影院，刚走进小车就遭两名男子劫持，惨遭强奸。时任瑞士大使称“无法想象”，印度副总理表示事件损害印度形象。但据法新社报道，此案中至今无人被绳之以法。

另据报道，鉴于意大利和印度近期的

外交纠纷，意大利外交部15日发布公告，提醒在印度的意大利国民保持警惕，注意安全。欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人15日说，欧盟重视印度和意大利之间的争议，希望双方能够通过协商解决问题。联合国秘书长潘基文的发言人同日也呼吁双方和平解决争端，遵守国际法。

## 美国研究机构称伊战全面失败

### 10年花费6万亿美元；近19万人死亡，平民占70%

据央视报道 自2003年3月伊拉克战争爆发，时间已经过去10年。根据美国布朗大学沃特森国际问题研究所本月14日发表的一项研究报告，美国发动伊拉克战争10年来，已经花费了2万亿美元。此外在未来40年，美国还将承担与伊战有关的4万亿美元利息。总计下来，美国因为这场长达10年战争而支付

的费用将达到6万亿美元。

这份报告还披露了伊拉克战争10年以来总的人员伤亡情况。报告说，截至2013年2月，这场战争直接造成的死亡人数在176000人到189000人之间，其中至少134000人是伊拉克平民，占到了70%。

报告认为，美国陷入伊战10年，无论是战争本身还是战后的伊拉克重建都

是失败的。事实证明，萨达姆政权没有大规模杀伤性武器，而战争却激活了这个地区的极端武装势力，伊拉克妇女权益全面倒退，伊拉克原来已经建立的健康保障体系被削弱，大多数重建资金被用于安保或者被滥用。甚至作为开战理由之一的石油问题，在战后伊拉克政府重新招标时，也大多没有给美国的企业。

# 客户至上，品牌制胜 任勇：以客户最根本的需求牵引东风日产的新发展

日前，记者在东风日产得到消息，2013年，东风日产会继续贯彻“客户至上”理念，从消费者和市场最根本的需求出发，推出“牵引式营销”构建强势品牌。

东风日产乘用车公司副总经理任勇表示：“‘汽车不愁卖’的时代已然结束，拼产品营销已然落伍，拼‘品牌’，拼‘渠道’才是跑赢市场的关键。2013年，东风日产会以品牌和渠道制胜，扎扎实实地以市场最真实的需求出发，为消费者带来可触摸、可感知的实际利益，践行‘客户至上’的品牌核心内涵。”

面对市场变化，一向嗅觉敏锐的东风日产以“牵引式营销”吹响了2013年的创新营销协奏曲。所谓“牵引式营销”是指东风日产将通过三级牵引力——聚焦客户价值、关注经销商收益、打造强大的市场地位与产销规

模，来拉动东风日产事业持续稳健发展。它摒弃之前呆板的“以产定销，指标分配”的模式，而是真正以市场和消费者为导向来决定企业的发展方向。消费者需要什么，东风日产就生产什么；市场需要多少，东风日产就生产多少；客户需要怎样的体验，东风日产就提供什么样的服务。通过这样来平衡“需求”和“生产”之间的关系，运用供给和需求之间复杂的相互作用，真正实现“客户至上”的理念。

在谈及微增长时代的“市场下沉”时，任勇给出这样的回答。作为一个与东风日产“地区营销制”配套存在的营销模式，“百城翻番”在2012年已经摘取了辉煌的成果。

在此基础上，2013年“百城翻番”不管在城市数目，还是在支持方面上，都有了长足的进步。此外，2013年“百城翻番”还把对城

市的经费支持精细到月份，每双月都会结合总部营销策略，对各个城市开展针对性的广告或营销活动；同时，东风日产也深谙主观能动性作用，它通过定期开展阶段性销售竞赛和给予优秀个人奖励的方式，来激励经销商和营销人员的积极性，让他们做到主动地传播，主动地营销。

对此，有业内观察员表示：在汽车市场进入“微增长”时代的大变局之下，汽车企业如果依然像过往那样推着营销人员“埋头苦干”是行不

通的。随着市场的成熟和汽车消费的日趋理性化，消费者们更青睐那些愿意主动接触他们、“聆听”他们需求的汽车品牌。而一向敢于创新的东风日产再一次走在变革的前列，一定程度上为车企同行们起表率作用，促进整个行业营销思维的转型与发展。

